
２０２４年度　生徒の意識調査アンケート集計結果
２０２３年７月 ２０２４年７月

　 やや あまり 　 やや あまり

そう そう そう思 そう思 そう そう そう思 そう思 上段： ２０２４年

思う 思う わない わない 思う 思う わない わない 下段： ２０２３年

１年生 56.9 33.5 7.5 2.1 59.5 26.4 7.4 6.7
２年生 51.6 38.2 7.7 2.5 54.6 34.6 7.1 3.7
３年生 70.1 20.3 7.5 2.1 54.0 28.7 10.7 6.7
全　体 58.2 32.0 7.6 2.3 55.9 30.0 8.4 5.7
１年生 61.6 28.5 7.5 2.5 64.8 20.8 8.8 5.6
２年生 61.1 30.5 7.4 1.1 60.2 30.2 5.9 3.7
３年生 67.9 25.1 4.3 2.7 60.4 25.6 6.4 7.6
全　体 62.9 28.4 6.6 2.0 61.6 25.7 6.9 5.7
１年生 29.2 47.0 21.4 2.5 30.6 40.5 23.6 5.3
２年生 30.5 47.4 18.6 3.5 32.1 44.4 21.0 2.5
３年生 56.1 34.2 8.6 1.1 45.1 37.2 11.9 5.8
全　体 36.4 44.0 17.1 2.5 36.2 40.7 18.6 4.5
１年生 63.0 33.0 3.0 1.0 72.2 25.4 2.5 0.0
２年生 51.0 44.0 3.0 2.0 49.1 42.0 7.4 1.5
３年生 63.0 33.0 3.0 1.0 51.2 39.0 6.4 3.4
全　体 58.4 37.3 2.9 1.3 56.8 35.9 5.6 1.7
１年生 54.8 38.8 5.3 1.1 56.3 30.6 9.2 3.9
２年生 49.8 41.4 6.7 2.1 45.7 42.9 8.3 3.1
３年生 63.1 28.9 5.9 2.1 51.5 34.1 9.5 4.9
全　体 55.0 37.3 6.0 1.7 51.0 36.1 9.0 4.0
１年生 31.7 49.1 15.3 3.9 37.0 40.8 18.0 4.2
２年生 29.1 50.2 15.4 5.3 23.8 51.5 18.8 5.9
３年生 45.5 39.0 12.3 3.2 29.9 44.5 21.3 4.3
全　体 34.1 47.0 14.6 4.2 29.9 45.8 19.4 4.8
１年生 39.9 46.6 12.5 1.1 37.7 43.7 15.8 2.8
２年生 33.0 46.3 18.2 2.5 30.6 50.9 16.4 2.2
３年生 44.9 40.1 12.3 2.7 30.5 45.7 19.5 4.3
全　体 38.5 44.9 14.6 2.0 32.7 46.9 17.3 3.1
１年生 40.9 46.3 10.3 2.5 30.6 49.6 15.8 3.9
２年生 29.8 48.4 17.5 4.2 26.2 48.8 17.0 8.0
３年生 44.9 42.8 9.6 2.7 24.7 38.7 28.4 8.2
全　体 37.7 46.2 12.9 3.2 27.0 45.5 20.6 6.8
１年生 0.0 0.0 0.0 0.0 57.0 30.6 5.6 6.7
２年生 0.0 0.0 0.0 0.0 49.1 40.1 7.7 3.1
３年生 0.0 0.0 0.0 0.0 46.3 37.5 11.3 4.9
全　体 0.0 0.0 0.0 0.0 50.5 36.3 8.3 4.8
１年生 62.6 33.5 2.5 1.4 68.7 19.7 3.9 7.7
２年生 61.8 32.3 3.9 2.1 53.4 34.6 8.3 3.7
３年生 65.2 28.3 5.3 1.1 56.4 31.1 6.4 6.1
全　体 62.9 31.7 3.7 1.6 59.1 28.8 6.3 5.8
１年生 56.9 37.7 4.3 1.1 61.3 27.1 4.6 7.0
２年生 49.8 39.6 7.4 3.2 45.1 40.4 10.5 4.0
３年生 62.0 28.9 7.0 2.1 40.9 38.4 16.2 4.6
全　体 55.5 36.3 6.1 2.1 48.5 35.7 10.7 5.1
１年生 75.1 20.6 2.8 1.4 77.1 12.3 1.4 9.2
２年生 56.1 34.7 5.6 3.5 54.6 35.8 6.5 3.1
３年生 69.0 23.0 5.3 2.7 49.7 34.8 8.8 6.7
全　体 66.4 26.6 4.5 2.5 59.7 28.3 5.8 6.2
１年生 29.2 47.3 18.1 5.3 34.9 42.3 16.9 6.0
２年生 21.4 39.6 28.4 10.5 17.9 35.8 32.1 14.2
３年生 36.9 36.9 16.6 9.6 20.1 35.1 30.5 14.3
全　体 28.2 41.8 21.6 8.4 23.8 37.5 26.9 11.8
１年生 50.2 43.4 4.3 2.1 55.3 32.4 7.0 5.3
２年生 50.2 41.1 7.0 1.8 43.2 44.8 10.2 1.9
３年生 62.0 29.9 6.4 1.6 42.1 41.5 11.0 5.5
全　体 53.1 39.2 5.8 1.9 46.5 39.9 9.5 4.2

友人
関係

33.5 50.4 69.4 4.6
（複数回答可） 昨年度 37.7 51.1 72.9 7.2

4.3 1.2 1.7 1.9
か。（複数回答可） 昨年度 3.1 0.7 1.5 0.7

回答数 よかった…1479　よくなかった…85

学習面 部活動 その他

5
名東高校に入学してよかったと思う点は何ですか。

6
名東高校に入学してよくなかったと思う点は何です

14

名東高校は、国際交流が盛んで特
色があると思いますか。

15

名東高校の諸施設、設備は整備さ
れていると思いますか。

16

名東高校の図書館は、活用しやす
く整備されていると思いますか。

11

あなたは、校則を守れていると思
いますか。

12

名東高校では、人権が尊重されて
いると思いますか。

13

名東高校は、生徒会活動・部活動
が活発で特色があると思います
か。

8

あなたは、悩みを相談したいと思う先
生や、進路について適切なアドバイ
ス・きっかけを与えてくれる先生が名
東高校にいると思いますか。

9

進路選択や学校生活について、先
生と相談する機会が十分あると思
いますか。

10

名東高校生は、主な校則をよく
守っていると思いますか。

3

保護者と進路について、よく話し
合いますか。

4

名東高校に入学してよかったと思
いますか。

7

あなたにとって、名東高校は安心
して過ごせる場所ですか。

1

毎朝元気に登校していますか。

2

保護者と日頃話をしますか。
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